

唱响时代主旋律 汇聚万众正能量

我市工人歌唱家同唱《领航》引发广泛关注

本报讯（记者 史涌涛）“伟大的中国共产党，乘风破浪，扬帆远航，领航中国在新时代的征程上……”，在庆祝中国共产党成立100周年庆典唱响之后，主旋律歌曲《领航》迅速在我市社会各界中广为传唱，近日，由市委网信办出品的大同工人歌唱家合唱版MV《领航》，在各平台进行全网播放，以磅礴的气势、壮美的画面，引发了人们广泛共鸣，截至目前，该视频作品点击播放量已达13万余人次。

打开这部精心制作的《领航》MV作

品，一种恢弘磅礴的气势激荡人心。伴着激昂的旋律，首先映入眼帘的是一面巨幅五星红旗在大同蓝天下，在白雪覆盖的雪野上，被众人展开，随后，几位工人歌唱家或置身冰雪洁白的乡村，或驻足于古城墙脚下，或漫步于市党群服务中心，通过独唱、合唱以及与民乐相结合的方式，深情讴歌对党和祖国的热爱。除了实景拍摄，该作品还穿插了大同古城、御东新貌、黄花产业基地等生动图景，一组组精美画面、一段段深情歌唱，展现着我市在党的坚强领导下发生的可喜变化，凝聚起奋进新征程的

宏大力量。

该视频作品由市地久文化传播有限公司、天下看大同摄制组摄制。据市新媒体协会会长付杰介绍，拍摄时正值新春前夕，参加演唱拍摄的7位工人歌唱家此前已多次与我市的多个合唱团共同排练演唱《领航》，此次更把同唱《领航》作为光荣使命，以百倍的热情，克服种种困难，全情积极投入，顺利完成歌曲录制、实景拍摄和后期制作等工作，彰显了文艺工作者的信仰与担当。期间，还得到市党群服务中心、大同万

龙白登山国际滑雪场、平城区文化艺术中心、老树根文化传媒有限公司、以字行腔大同艺术团以及平城民族乐团的支持和配合。

采访中，参与演唱及视频拍摄的工人歌唱家昝殿林、白成表示，在歌唱《领航》时，有一种由衷的幸福感，回顾党的百年征程，感受今天的幸福生活，就是想用歌声把内心真切体会表达出来。作为工人歌唱家，有责任把大同的人文盛景和精神风貌展现出来，歌唱祖国、歌唱党，歌唱美好的新生活。

北京冬残奥会中国体育代表团成立

新华社北京2月21日电 北京冬残奥会中国体育代表团21日在京成立。

这是中国第六次组团参加冬残奥会，也是中国参加冬残奥会以来，代表团规模最大、运动员人数最多、参赛项目最全的一届。

代表团总人数为217人，其中运动员96人，包括男运动员68人和女运动员28人，教练员、工作人员、竞赛辅助人员、医疗保障人员121人。参赛运动员中有85名为首次参加冬残奥会，占比88.5%。运动员平均年龄25岁，年龄最大的为45岁的高山滑雪运动员张海原，年龄最小的为17岁的单板滑雪运动员耿焱红。

北京冬残奥会将于3月4日至13日举行，中国体育代表团将参加冰壶、冰球、高山滑雪、单板滑雪、越野滑雪和冬季两项全部6个大项、73个小项的角逐。与北京冬残奥会申办成功前的2014年索契冬残奥会相比，中国体育代表团



的参赛大项从2个增加到6个，小项从6个增加到73个。

代表团表示，希望向世界展示新时

代中国残疾人自强不息的精神风貌，展示中国冬残奥运动的发展成果，努力争创佳绩，为国争光。

68家企业提供近3000个岗位

“春风行动”为供求双方搭建“桥梁”

本报讯（记者 张志忠）春节过后是一年一度务工就业的高峰期。市就业和人才服务中心为持续做好“稳就业、保就业”工作，开展了为期两个月的“春风行动”线上招聘专项活动，以直播带岗、职业指导、微笑服务等灵活多样的形式，让求职者得到就业服务的支持和帮助，推动实现就业、有序返岗。

据市就业和人才服务中心职介科工作人员介绍，春节过后是企业员工流动的高峰期，也是企业招聘的黄金期。为此，“春风行动”从1月21日起一直延续至3月底，有足够的空间满足企业用工需求，促进各

类求职群体就业。

“春风行动”线上招聘活动期间，通过“大同就业创业”微信公众号、大同日报、广播等多个媒体平台发布招聘信息，并以直播带岗、微笑服务等多种形式举办系列专项招聘会。其中，招聘企业涉及制造业、建筑业、服务业、运输物流、信息电子、金融保险、农林业及新能源等多个行业。从活动招聘岗位的整体情况来看，餐饮服务用工缺口最大，与销售、物业、会计相关的岗位需求也比较旺盛。此外，近年来我市抢抓发展数字经济的机遇，坚持把大数据产业发展作为推动

高质量发展的重点方向，拓展了“云中硅谷”、京东物流等落户大同，为我市提供了优质的就业岗位。

同时，为了进一步给求职者提供就业保障，该中心还在“大同就业创业”微信公众号开展线上职业指导服务，通过各类求职案例和就业故事，帮助求职者拓宽视野、提升就业规划；对初入职场的求职者在投递简历过程中应把握的原则进行指导，帮助其提升就业能力。

截至目前，该中心共收到68家用工单位提供的就业岗位2988个，活动开展1个月以来，为1404人次提供了就业服务。

我市首批学子工作站落户全国34所高校

本报讯（记者 孙露）“我愿做助力家乡的宣传者和实践者，用智慧和能力让这座城市更加富有生机和活力……”2月17日，团市委举行学子工作站站长聘任仪式，并与30余名大同籍优秀学子代表座谈，这标志着我市首批34家学子工作站正式成立。

据介绍，大同学子工作站是服务于大同籍高校学子的非营利性组织。学子工作站将为广大大同籍在外学子搭建起了解家乡发展变化、发展机遇、人才政策、岗位需

求、创新创业环境和招才引智的平台，为优秀青年人才回报家乡搭建起沟通的桥梁。学子工作站主要负责组织和开展各项线上线下活动，帮助学子寻找就业和实习机会，吸引更多学子回同工作，回报家乡。不定期召开线上就业创业及人才政策分享会，宣传大同创新创业大赛并鼓励成员积极参加；搭建“政府—企业—高校”大学生实习平台，组织成员参加“青春兴晋”寒暑假社会实践活动和在大同举行的各种重大赛事及活动的志愿服务工作；组织成

员参加学子家乡行活动等。

大同首批学子工作站主要设立在北京交通大学海滨学院、河北工业大学、山西大学、太原理工大学、大同大学等全国34所高校。下一步，为充分发挥好桥梁和纽带的作用，团市委将与各部门密切联系，陆续开展“大同学子话大同未来”、返乡大学生与人大代表和政协委员面对面、“我为青少年权益维护建言献策”等活动，为广大学子回归家乡、建设家乡提供服务。



大同经开区

用“微笑服务”换投资商笑脸

本报讯（记者 陈云华）为全力打造“文化大同、文明大同、微笑大同”城市新名片，大同经济技术开发区多措并举，坚持问题导向，进一步强化服务理念、优化服务环境，打造项目服务“私人订制”式文化，把“微笑服务”落到实处，切实为企业办实事、办好事，做好服务工作，以“微笑服务”让每个投资商脸上浮现微笑。

区金融办、区高新技术产业园服务中心等职能部门，要求全体职工将“文化、文明、微笑”理念植入到工作中，做到专业精通、态度文明、服务到位，让“只进一扇门、最多跑一次”成为标配，精准高效解决企业发展中遇到的问题。

区政务服务中心办事大厅、社保服务中心办事大厅等窗口单位细化服务流程，规范仪容仪表、言谈举止等，进一步提高各政务服务大厅窗口的服务质量和服务水平，提高服务职工的文明素养，做到热情接待服务对象，不推诿怠慢，不与服务对象发生争执冲突，积极受理服务对象的投诉，用诚意、善意营造和谐高效的办事环境，让“文化、文明、微笑”成为经开区这座经济高质量发展桥头堡的一面旗帜。

